

О чём писал Бабр в 2011 году

Первые дни нового года – самое время подводить итоги года предыдущего. Безвозвратно ушедший в прошлое 2011 был богат на самые разные события. Многие из них вызвали большое количество откликов в СМИ, бурю обсуждений. Одни новости заставили нас радоваться, другие – не пробудили ничего, кроме сожаления и разочарований. Каким бы ни был прошлый год, мы будем помнить его. О чем писал Бабр в две тысячи одиннадцатом? Итак, самые значимые события по версии обозревателя.

Январь. Разработан новый технический регламент транспортных средств, в скором времени в России полностью запретят правый руль. Автомобилисты взбудоражены новостью, в январе это – самая рейтинговая новость – около восьми тысяч прочтений.

Россия может распасться на несколько государств – такое мнение высказал известный политолог Николай Злобин, директор российских и азиатских программ Института безопасности США. Это произойдет, если в стране не изменится административно-территориальное устройство.

Крещенское купание способно привести к болезням или даже к смерти. Всему виной – спазм сосудов, который неизбежен при погружении в ледяную воду. Особенно опасны такие эксперименты для детей. В Иркутской области 19 января в прорубь окунаются сотни верующих. А врачи отмечают повышение инфарктов и инсультов после Крещения.

Вынесен приговор бывшему заместителю главы администрации Иркутской области Сергею Воронову. Его приговорили к шести годам заключения с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Вместе с ним осужден и Виктор Бушуев, в прошлом исполняющий обязанности генерального директора ОГУП «Дорожная служба Иркутской области».

Ушел в отставку министр строительства и дорожного хозяйства Руслан Болотов. На эту должность назначен советник Губернатора Александр Орешков. А в Тайшетском районе начинается избирательная кампания по выборам мэра района. На должность главы администрации претендуют пять человек.

Февраль. Самый большой интерес у читателей Бабра вызвало интервью Олега Владимировича Дерипаски, которое было опубликовано под заголовком «...Байкал пусть спасают провинциальные маргиналы-интеллигенты». Этот материал прочитали около семи тысяч человек.

Министр социального развития, опеки и попечительства Семен Круть покинул свой пост. Теперь он – уполномоченный по правам ребенка.

Вынесен приговор председателю Чунской районной думы, бизнесмену Владимиру Гришакову. Восемь лет колонии строгого режима – таков вердикт суда. К семи с половиной годам лишения свободы приговорен и проходящий по тому же делу Иван Бочаров – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Чунского района.

Март. Серия жестоких преступлений в иркутском Академгородке, несколько человек убиты. Преступник избивает своих жертв молотком. По всему Академгородку жители расклеили объявления, предупреждающие об опасности.

Завершилась череда весенних выборов в Иркутской области. Мэром Тайшетского района избран единокорс Виталий Кириченко. За него проголосовало более семидесяти процентов тайшетцев. Подполковник милиции в отставке Раис Мазитов возглавил поселок Залари. По итогам выборов в Законодательное собрание вернулся Валерий Лукин. В областном парламенте он снова представляет Усть-Илимск. Лукин получил 48% голосов избирателей.

В начале марта жители Осинского района стали свидетелями странных явлений: в небе были видны вспышки и огни, через некоторое время последовал мощный взрыв. По заявлениям очевидцев, это были инопланетяне. Также НЛО видели в Тайшете, Баяндае, Бодайбо, Байкальске и Братске.

В Москве во дворе жилого дома № 12 по улице Милашенкова с интервалом в восемь минут произошли два взрыва. Выбиты стекла во всех окнах восьмизэтажного дома вплоть до пятого этажа. Жертв нет.

Скандально известную Анну Шавенкову, сбившую двух человек еще в 2010, суд приговорил к 2,5 годам лишения свободы с 14-летней отсрочкой исполнения. Общественность протестует и считает приговор слишком мягким.

Также в марте на 76-м году жизни скончалась народная артистка СССР Людмила Гурченко. Официальная причина смерти – сердечный приступ.

Апрель. Чрезвычайное происшествие в поселке Ревякино Иркутского района – глава администрации Леонид Фролов ворвался в частный дом, где Свидетели Иеговы проводили праздничное богослужение. Чиновник потребовал прекратить собрание, и, не стесняясь в выражениях, угрожал хозяину дома убийством. Затем Фролов достал пистолет и выстрелил в потолок. Эта новость стала самой рейтинговой на Бабре в этом месяце – двадцать три с лишним тысячи просмотров и почти полторы тысячи комментариев.

Бурное обсуждение читателей Бабра вызвало еще одно происшествие – в районе Иркутского аэропорта неизвестные расстреляли наряд полиции. Двое сотрудников были убиты, еще один получил ранение.

Задержаны двое подозреваемых в серии разбойных нападений убийств в Академгородке. Одному из них 18 лет, второму – 19. Убийц помог разоблачить родственник одного из них. Проводится расследование.

Иркутск посетил Президент России Дмитрий Медведев. Глава государства провел в столице Приангарья заседание президиума Госсовета, посвященное проблеме наркомании среди молодежи.

Журнал «Коммерсантъ. Секрет фирмы» публикует ТОП-100 лучших городов России. Иркутск в этом списке занял 54 место. В то же время пресс-служба городской администрации со ссылкой на начальника управления по охране окружающей среды и экологической безопасности города Екатерину Бояркину сообщает, что Иркутск – один из самых загрязненных городов России.

Май. Премьер-министр Владимир Путин подписал постановление о переносе техосмотра автомобилей на двенадцать месяцев. А легковым автомобилям, выпущенным не более года назад, технический осмотр проходить не придется вообще.

Сергей Миронов ушел с должности председателя Совета Федерации, кроме этого, он покинул пост главы «Справедливой России». Однако с политической арены Миронов, скорее всего, не уйдет – у него есть все шансы занять кресло депутата Госдумы и должность заместителя председателя нижней палаты Федерального Собрания.

Закрыто дело Есиповского, разбившегося на вертолете в мае 2009. Следствие пришло к выводу, что в гибели губернатора и еще нескольких человек виноват пилот Виктор Кунов. Он тоже погиб при крушении вертолета, поэтому спрашивать оказалось попросту не с кого.

Экс-глава братского организованного преступного сообщества Вадим Моляков покинул Иркутскую область надолго – суд приговорил его к двадцати пяти годам лишения свободы. Молякова обвинили в убийстве заместителя прокурора Братска Александра Синицына, которое было совершено еще в 1999 году. Вместе с Вадимом Моляковым осужден лидер иркутского регионального отделения ЛДПР Виктор Загородников и начальник братской милиции Владимир Утвенко. Загородников загремел на двадцать лет, Утвенко – на восемнадцать. Вместе с ними посадили еще четверых.

Пятидесятилетняя сотрудница иркутского филиала ОАО «РосТелеком» выбросилась из окна офиса на пятом этаже. Свидетелями самоубийства стали коллеги женщины.

В преддверие президентских выборов лидер «Единой России» Владимир Путин создает «Общероссийский народный фронт».

Уволен первый заместитель начальника ГУВД Иркутской области Владимир Шкурко. По прогнозам, это не единственное увольнение в системе правоохранительных органов. В Нижнеудинском районе произошло ЧП – сошли с рельсов двадцать два вагона грузового состава. Движение поездов на участке Транссиба прекратилось на несколько дней.

Июнь. Активно обсуждается убийство бывшего полковника российской армии Юрия Буданова, которое произошло в Москве. Тем временем губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев опоздал на самолет. В

связи с этим рейс «Аэрофлота» Иркутск-Москва был задержан на час. Этот факт вызвал массу отзывов у читателей Бабра.

Закон «Об исчислении времени» подписан президентом Дмитрием Медведевым. Отныне в России всегда будет летнее время, переводить часы два раза в год нам больше не придется. Такая необходимость обосновывается тем, что после перевода часов происходит увеличение количества самоубийств, смертей от инфарктов и несчастных случаев.

Ольга Гайкова покинула пост министра природных ресурсов и экологии. В это же время арестован мэр Улусья-Сибирского Евгений Кустос. Его подозревают в подстрекательстве к покушению на убийство по политическим мотивам и еще нескольких преступлениях. Оправдательный приговор вынесен шелеховским городским судом школьнику, издевавшемуся над 73-летней учительницей физкультуры.

В Вихоревке состоялись выборы главы. Победила кандидат от КПРФ Татьяна Липина. За нее проголосовали более 57 процентов избирателей. В Иркутской области бушуют лесные пожары. На территории Иркутской области объявлен режим чрезвычайной ситуации. А в Иркутске празднуют день города.

Роспотребнадзор вносит знакомую и безобидную петрушку в список наркотиков. Привычное растение, а точнее, его плоды, якобы содержат сильнодействующие наркотические вещества. Из плодов петрушки можно приготовить опасное для здоровья масло.

Лидер коммунистов Геннадий Зюганов создает «Народное ополчение», которое выступит против «Общероссийского народного фронта» Владимира Путина.

Июль. В этом месяце произошла трагедия, которая потрясла всю страну – в Татарстане затонул прогулочный теплоход «Булгария», следовавший рейсом из города Болгар в Казань. На борту находилось 188 человек, большинство из них – дети. Спасено всего 83 человека. Россия скорбит.

«Общероссийский народный фронт» утвердил список кандидатов для участия в предварительном народном голосовании. В число кандидатов вошли 43 человека, выдвинутые Иркутским региональным отделением «Единой России», и 38 персон от общественных организации Иркутской области. Единороссы начинают праймериз на 12 площадках области.

Август. Возбуждено уголовное дело в отношении преступников, организовавших притон для занятия проституцией под названием «Малышки». Преступники похищали девушек и принуждали их торговать своим телом. На Бабре эта новость оказалась самой популярной в августе.

Вновь в Иркутской области с поста уходит министр. Долгое время возглавлявший здравоохранение Гайдар Гайдаров отправлен в отставку, на его место назначен доктор медицинских наук Дмитрий Пивень.

Завершилась переаттестация сотрудников МВД, милицию окончательно переименовали в полицию. В отделениях сменили вывески. Аббревиатуры некоторых отделений полиции вызывают странные ассоциации.

Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев провел выездное заседание правительства в Тайшете.

В Листвянке состоялись досрочные выборы, главой стала специалист организационной службы местной администрации Галина Бичевина. За нее проголосовало около 19 процентов избирателей.

Сентябрь. Министр финансов Российской Федерации с громким скандалом ушел в отставку. Эта новость стала самой рейтинговой не только в текущем месяце, но и в году. На Бабре материал прочитали почти сорок пять тысяч раз.

Еще одно трагическое происшествие в России в этом году: самолет Як-42 разбился при взлете рядом с аэропортом Ярославской области. На борту находилась команда хоккейного клуба «Локомотив» (Ярославль). Спортсмены летели на матч в Минск. Погибли сорок три человека.

Министерство обороны, возглавляемое Анатолием Сердюковым-Табуреткиным, прекращает закупку у Ижевского завода автоматов Калашникова АК-74. В Минобороны заявили, что автоматами образца 1974 года завалены все склады, а российской армии нужен новый автомат, стреляющий более прицельно и кучно.

Вступает в силу Федеральный закон «Об изменениях правил перевозки пассажиров в такси». Отныне все фирмы обязаны иметь свои собственные автомобили, которые должны быть выкрашены в один цвет и иметь цветографическую схему; в каждой машине должен стоять счетчик и опознавательный фонарь оранжевого

цвета на крыше. Таксисты протестуют. Многие фирмы просто не выживут в таких условиях.

Иркутск посетил патриарх русской православной Церкви Кирилл. Цель его визита осталась загадкой.

Братск задыхается от едкого дыма – в округе горят леса. Администрация города не справляется с ситуацией. Отменены занятия в школах, жители стараются не выходить на улицу. Техники для тушения пожаров не хватает. Организованные команды добровольцев помогают спасателям справиться с огнем.

Начал свою работу VII Байкальский экономический форум. В этом году БЭФ приобрел статус международного. В эти же дни Иркутск празднует 350-летний юбилей. А сразу после празднования с проверкой проведения полицейской реформы в регионе в Иркутск приехал министр МВД Рашид Нургалиев.

Валентина Матвиенко становится спикером Совета Федерации. Сенаторы единогласно поддержали ее кандидатуру.

Чрезвычайное происшествие в одной из школ Бирюсинска Тайшетского района – неизвестные распылили в здании газ. Прямо во время занятий. Четырнадцать школьников были госпитализированы.

Октябрь. Александр Горленко, проректор Иркутского государственного технического университета, был найден застреленным в своей машине на автостоянке. По версии следствия, Горленко добровольно ушел из жизни, выстрелив себе в грудь из охотничьего ружья.

Бывшему губернатору Иркутской области Александру Тишанину предъявили обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями. По версии следствия, Тишанин причинил ущерб региону в размере около 60 миллионов рублей при размещении государственных облигационных займов в интересах коммерческого банка. Экс-губернатор находится под подпиской о невыезде.

Медведев и Путин поменяются местами. На Съезде «Единой России» принято решение, что в президенты выдвинет свою кандидатуру нынешний премьер Владимир Путин, а кресло премьера-министра, вероятно, займет Дмитрий Медведев. А бывший премьер Украины Юлия Тимошенко приговорена к семи годам лишения свободы. Ее обвиняют в превышении полномочий.

Для строительства Тайшетского алюминиевого завода компании РУСАЛ выделено 40 миллиардов рублей. Уже в 2011 году планируется возобновить строительство, в конце 2013 года предприятие собирается выпускать алюминий.

Ноябрь. «Конец эпохи. Путина освистали» - эта новость на Бабре прочитана 17966 раз. Владимир Путин был освистан на публике во время чемпионата мира по смешанным единоборствам в спорткомплексе «Олимпийский». А на Съезде «Единой России» Владимира Путина выдвинули на пост президента Российской Федерации. Выборы состоятся в марте 2012 года.

Продолжается избирательная кампания по выборам депутатов Государственной Думы. К участию в выборах допущены семь политических партий. На улицах появляются баннеры, листовки и плакаты, по квартирам избирателей бродят агитаторы.

Крупнейший новостной сервис от Владивостока до Новосибирска портал Бабр празднует свой двенадцатый день рождения. Ежедневно на Бабре публикуется около 25 новостей. Сайт посещают от 12 до 25 тысяч человек в сутки.

Жители бывшего общежития керамического завода в Ангарске узнают, что 27 комнат, в которых они проживают, выставлены на электронные торги. В очереди на продажу ещё шесть комнат. Бомжами могут стать более ста человек, многие из которых – дети.

Декабрь. Состоялись выборы в Государственную Думу РФ. В Иркутской области победу одержала «Единая Россия», за партию Путина проголосовали 34,93 % избирателей. На втором месте КПРФ с результатом 27,79 %. В первую тройку вошла и партия Жириновского – ЛДПР набрала 17,34% голосов избирателей. За «Справедливую Россию» проголосовали 13,36 %, за «Яблоко» 3,44 %, 1,19 % отдали свои голоса «Патриотам России» и 0,56 % - «Правому делу». Явка составила 47,19 %. От иркутских единороссов в Госдуму вошли Антон Романов и Сергей Тен. Возглавлявший список Алексей Федоров от мандата отказался. От КПРФ депутатами стали так же двое: Сергей Левченко и Евгений Рульков. ЛДПР и «Справедливая Россия» в Приангарье получили по одному мандату. Кресла в Государственной Думе заняли Андрей Луговой и Андрей Крутов.

Через три дня после парламентских выборов Владимир Путин сдал в Центральную избирательную комиссию пакет документов для регистрации в качестве кандидата в президенты России. Немало шума наделала информация о том, что губернатор Иркутской области так же баллотируется на пост главы государства. Его поддержала «инициативная группа граждан».

В России проходят митинги против фальсификации выборов. Протестующие требуют отставки председателя ЦИК Владимира Чурова, отмены результатов голосования и назначение новых выборов. На митинг в Иркутске собралось полторы тысячи человек.

На Бабре публикуется сотысячная новость.

Также в декабре, после думских выборов, Нина Чекотова покинула ЛДПР, а затем сложила полномочия депутата Законодательного собрания.

Всего за 2011 год на Бабре было опубликовано 10450 новостей и статей. Общее количество просмотров – 9 379 102, оставлено более ста тысяч комментариев.

Автор: Рина Ленц © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 12936 07.01.2012, 19:11 📄 1594

URL: <https://babr24.com/?ADE=101359> Bytes: 16695 / 16611 Версия для печати

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Рина Ленц**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)